

# 卫生院平安消费工作总结范文〔通用 10 篇〕

## 卫生院平安消费工作总结范文〔通用 10 篇〕

### 卫生院平安消费工作总结 篇 1

我院平安消费工作在市委、市政府、市卫计局和 XXX 镇党委政府的领导下，在全院干部、职工的配合和支持下，紧紧围绕医院平安消费中心工作，始终坚持“平安第一，预防为主”的平安消费方针，以效劳临床一线为宗旨，认真做好医院内部平安消费、消防平安工作。现将医院 202\_年平安消费工作总结如下：

#### 一、医院平安消费综合治理工作情况

为实在做好 202\_年的平安消费工作，根据上级主管部门的要求，医院实行平安消费目的责任制和治安防范综合治理，按照“谁主管，谁负责”的原那么，让全院所有科室、职工参与到医院平安消费工作中去；积极与辖区村委会、派出所获得沟通，镇派出所确定我院为重点防护目的单位，从而更好的预防和处置医院突发事件的发生；积极建立健全医院平安消费、消防平安制度，充分利用医院视频监控系统，使医院形成立体式治安监控网络，发挥人防和技防相结合的优势，对医院平安消费综合治理工作起到积极作用。

## 二、进步认识，加强领导，层层落实平安消费责任制

### 1、健全组织机构，严抓措施落实

领导高度重视，组织机构健全，工作有落实。成立由医院院长担任组长的平安工作小组，并下设办公室，配有专人负责日常工作。

### 2、完善平安消费制度建立，建立长效机制

为确保我院的平安消费，我院根据自身情况完善医院各项平安消费工作制度，堵塞平安消费管理破绽，细化各项平安消费工作措施，围绕着“治理隐患、防范事故”这一主题，落实好医院各项平安消费制度，坚持边自查自纠，边建立长效机制；医院领导班子把平安保卫工作纳入重要议事日程，有针对性的把平安保卫工作进步到医院日常管理中。

### 3、加强检查，防范事故

（1）医院有针对性的要求各科室对重点部门，重点部位进展自查，发现问题及时给予整改；同时医院平安委员会成员对各科室的自查结果进展抽查，并现场纠正隐患。

（2）在雨季医院认真执行落实上级对地质灾害防治工作要求，对医院进展了深化、细致的排查。对存在平安隐患的地点要设置明显警示标志，确保人身财产平安。对可能存在平安隐患的场所、建筑在未消除平安隐患前已暂停使用，并组织人员撤离。

(3) 医院对院内易燃、易爆、有毒、有害危险化学品、麻毒药品、药库进展 24 小时监控。做好平安防范工作。对医院职工食堂等要害部门进展严格巡查，查找平安隐患，落实各项平安消费制度，确保医院医疗工作的平安高效运行。

#### 4、加强治安防范管理，严防医疗事故和医疗纠纷

我院成立了医患纠纷调解工作领导小组，制定了医患纠纷调解工作制度、工作人员岗位职责和调解处置流程，医院加强对医务人员的职业道德、业务技术才能培训，定期对职工进展法律法规等医疗平安教育讲座，组织医疗法律法规及

规章制度的学习，医院每月进展一次医疗平安学习，医疗平安意识明显进步，防范措施到位，近年来未发生出现重大医疗事故和医疗纠纷。

#### 三、加强硬件建立，做好平安保障

为更好的加大消防平安管理，我院于今年 9 月份投资数万元对全院的消防设备进展了全方位的更新，对重点科室的消防器材都进展了更换，同时加大职工的消防平安意识，定期举办消防平安培训班，增强职工的消防平安意识。

同时，我院为更好的做好平安消费工作，讲门诊楼的旧线路全部做了更换，将平安隐患消灭在萌芽状态。

今后，医院将继续加强对全院职工平安教育的培训工作，确保医院平安消费工作，我院将进一步落实平安消费责任制，

全力抓好平安消费工作，为医院改革，经济开展创造良好的平安环境，力争使我院平安工作再上一个新的台阶。

## 卫生院平安消费工作总结 篇 2

根据市卫生局关于开展 202\_年“平安消费月”活动的通知精神，积极营造人人关注平安，个个珍惜生命的气氛，努力构建“政府统一领导、部门依法监视、单位全面负责，群众参与监视”全社会广泛支持的平安消费工作格局，创造良好的平安消费环境，结合我院实际情况，详细方案如下：

### 一、指导思想

坚持以深化开展“平安消费责任落实年”为载体，组织开展一系列内容新颖、效果显著、职工群众普遍参与的平安消费宣传活动，推动平安理念、平安文化、平安法律和平安知识进医院、进社区，使以人为本、平安开展的理念和“平安第一、预防为主、综合治理”的方针更加深化人心，为进一步促进卫生系统平安消费形势的持续稳定好转提供思想保证，确保卫生系统平安消费形势持续稳定。

### 二、总体目的

无各类人员伤亡事故，无火灾、设备事故。杜绝重特大医疗事故。

### 三、组织领导

全院要加强对活动的组织领导。本院平安消费领导小组负责全院“平安消费月”活动的组织领导。各职能科室的“平安消费年”活动领导小组负责本科室活动的组织领导督查监管和贯彻落实，对本科室分管范围内平安消费负责。

#### 四、详细活动内容

根据市卫生局关于搞好“平安消费月”活动的要求，完善和健全消费网络组织，以科主任、科长为本科的平安第一责任人，各科护士长、班组长协助科主任、科长抓好平安消费工作，同时组织现有义务消防队员，由院里统一培训和领导，协助医院加大消防平安消费的宣传，组织人员学习、培训、利用板报、条幅、会议、简报等多种形式宣传平安意识，营造平安气氛，使大家认识到平安就是效益，抓医疗工作就必须抓平安，平安消费才能保证医疗工作稳定、有序地开展。

1、组织有关人员参加市里组织的平安知识讲团，搞好 x 月 x 日的平安消费月宣传活动。

2、对全系统职工进展平安消费和卫生法律法规知识培训一次。

3、组织水、电维修人员对全院用电、用火、线路及消防通道、重点防火部门逐个排查，找出隐患，加以整改。

4、强化管理，加强消防平安工作职责的落实，根据“谁主管，谁负责”的原那么，使平安消费工作分工明确，落实到人。

### 卫生院平安消费工作总结 篇3

我院按新左卫字〔xxxx〕xx文件精神，全面开展平安消费大检查工作，以此次为契机，全面进步我院全体干部职工的平安消费意识，进一步筑牢平安防线，增强员工的平安防范意识。按照大检查的要求我院立即x召开了平安大会，传达旗卫生局平安指示精神，并针对我院实际开展平安消费月大检查工作：

#### 1、加强领导，做好平安消费月大检查的x工作

要求领导干部、管理人员加强领导，落实责任，针对本院的实际情况，制定了大检查详细方案。方案突出重点紧贴实际，强调针对性和操作性，防止和克制x以及走过场思想，把以人为本，平安第一的理念和大检查相关要求结合起来，并立即组成大检查活动小组：

组长：

成员：

#### 2、深化开展平安消费宣传教育培训活动

我院开展秋季防火和各项平安知识教育，从而进步管理人员和职工的平安意识。尤其是在学习、宣传和贯彻《中华人民

共和国平安消费法》、《x 加强平安消费工作 x 决定》上作为本次检查的重点。

### 3、开展平安消费专项检查和自治自理活动

大检查期间，我院针对季节性易发生触电、火灾等事故的特点，立即 x 开展平安专项检查。特别是对平安消费责任制、平安消费教育培训制度以及重大平安事故应急救援制度的落实情况等。对检查中发现的平安隐患，及时消除；确保春节前的各项平安。主要分以下 x 个方面：

#### 1、加强值班，做好防火防盗工作

卫生院实行 x 小时值班制度，装备灭火器 x 个，对重点科室 x 了防盗门、又 x 了监控设备，平安出口标志牌，实在做好防火防盗工作。

#### 2、做好了电线检查、x 维护工作

邀请电力专业人员对我院电线线路进展了全面的检查，对存在的电线老化、负荷过高等情况及时进展了整改。

#### 3、做好了食品卫生检查工作

精心 x 人员对辖区的重点餐饮单位和超市进展了食品平安检查，共检查 x 家都有《食品卫生答应证》、从业人员持证上岗。主要存在问题：环境卫生条件较差，都限期整改到位。

我院在开展大检查后，全体干部职工一致表示响应旗卫生局号召，严格按照文件精神和工作要求，执行好各项平安工作

制度，我们的目的就是要通过平安消费大检查活开工作使全体干部职工的平安消费意识真正有所进步。

#### 卫生院平安消费工作总结 篇 4

为认真贯彻落实疏卫?202\_号文件指示精神，结实树立“以人为本，平安第一，预防为主”的理念，我院于 202\_年 6 月 20 日至 9 月 20 日，对全院平安大消费工作进展了认真自查，现将我院 202\_年度平安消费大检查工作总结如下：

#### 一、加强领导，进步认识

按照县卫生局文件精神要求，成立了院长为组长的院“平安消费大检查”活动领导小组，明确了领导小组职责，领导小组统一组织、协调、指导了本院“平安消费大检查”活动，及时解决平安消费大检查活动中存在的突出问题，扎实推进了本次活开工作。迅速开展了此次自查自纠活动。

#### 二、突出重点，落实整改

各科室均能根据大检查范围、内容，全面、彻底的组织开展大排查，不留死角。并根据查找出的问题，制定整改方案，提出整改措施，同时限期进展了整改，扎扎实实的把整改措施落实到位，在边检查边整改的同时，不断优化了医院平安消费环境，促进医院又好又快开展。

#### 三、医疗平安进一步得到加强

1、为有效开展医疗平安消费工作，医院成立了院长为组长的医疗平安管理领导小组，制订了一系列医疗平安消费管理制度，制订《突发公共卫惹事件应急预案》明确了各类平安事故处理程序。

2、制定了医疗质量平安管理制度，及时总结评价，严格落实奖惩机制，并针对问题认真开展持续改良工作。

3、开展了医疗平安教育工作。适时组织职工开展医疗平安教育培训工作，不断强化质量平安意识。

4、完善了医疗事故纠纷防范处理机制，对医疗平安隐患进展了及时排查，及时处理化解了医患矛盾。

#### 四、院内感染预防进一步得到落实

我院成立医疗垃圾、医疗废物处理领导小组，按照相关规定做好对一次性注射器的毁型、浸泡和燃烧处理，并做好登记。加强了传染病管理工作。严格按照《传染病防治法》规定，认真做好本镇重点传染病防治工作。

#### 五、医疗仪器及压力容器平安检查按制度进展

每月一次检查仪器的用电平安、周围环境平安和仪器本身的平安性及接地情况。加强了医用氧的购进、验收和使用管理。压力容器除用电平安外，还检查了压力容器的耐压指数，严格按使用寿命更新，不过期使用。

#### 六、加强值班，做好防火防盗工作

实行 24 小时值班制度，装备灭火器 14 个，对重点科室安装了防盗门、防盗窗、又出资购置了监控系统，实在做好防火防盗工作。

## 卫生院平安消费工作总结 篇 5

我院根据召陵区卫生局《关于开展 202\_年“平安消费月”活动的通知》的要求，扎实抓好平安消费工作重点，层层落实平安责任制，以“加强平安法治，保障平安消费”为主题，以“平安第一，预防为主，综合治理”为方针，以“以人为本、平安开展”为理念，努力进步医疗平安和消防平安。平安消费是医院持续开展、人民群众生命和财产有力的保证。我院领导对平安消费工作非常重视，在每次院务会议上要求各科室认真做好医疗平安、用电平安、用气平安、消防平安和平安防盗等平安工作，强调平安工作以防是重要性，积极做好防范工作，认真排查一切平安隐患，防止平安事故发生。要求后勤科认真做好平安工作，积极开展平安月活动和消防知识培训，努力进步全体员工的消防平安意识和平安应急才能，有效地保证医院持续开展。今年平安消费月做了以下工作：

一、开展“平安消费月”宣传活动，积极进步平安知识和平安应急处理才能

按照上级要求，积极开展“平安消费月”宣传活动，在院内宣传栏张贴通告及宣传单，各科室利用早会学习平安知识，

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/388037060011007001>